

ДОРОГАМИ ВОЙНЫ И ПОБЕДЫ

В преддверии 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в параллели 6-х классов прошел фестиваль военно-патриотической песни «Дорогами войны и Победы».



На фестивале прозвучали песни «Треугольные письма», «Хотят ли русские войны», «В путь», «Баллада о солдате», «Песня фронтового шофера» и другие всем известные произведения военных лет.



Герои настоящего и прошлого времени были когда-то маленькими мальчиками, учились в школе, дарили цветы девочкам, радовались мелочам. Откликнувшись на призыв Родины, они стали на ее защиту, выстояли - и победили. Низкий поклон их мужеству и героизму.

Много пришлось вынести и испытать русскому солдату. Пережить голод, холод, боль, гибель своих боевых товарищей... Но русский солдат шел вперед к победе, к своему бессмертию.

Современное поколение помнит и чтит подвиг героев Великой Отечественной войны и локальных войн.



Аникеева Е.В., заместитель директора